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Operacion de célculo, inversa
de la capitalizacion.
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N=1,25 afios D=Co*d*t

D =700.000 * 0,12 * 0,333
D = 27.972 ptas.
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racional simple
!
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Inversa de la ley de
capitalizacién simple
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Calcular el descuento
aplicado a un pagare cuyo
valor actual es de $250 000,
si su vencimiento es dentro
de 60 dias y se aplica una
tasa deinterés de 20% anual.

20%/365 =0,0547%=0,000547
Dr=VA..n=

Dr= 250 000 . 0,000547 . 60
Dr=8205
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Los intereses que se
generan en un intervalo
se acumulan para el
siguiente intervalo para
generar

x(43/30)=358,33
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